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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE SETEMBRO DE 2021 

Obs.: Nos moldes das orientações fornecidas pelas autoridades em saúde pública – Portaria nº 100/21 
(Com a presença dos profissionais da imprensa). 

Publicação 21 de setembro de 2021. 
 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

TRIBUNA LIVRE – Art. 196 – Regimento Interno desta Casa de Leis 

 
NOMES: Carlos Henrique Barbosa.  

ASSUNTO: Retomada das Obras do Centro de Atendimento Socioeducativo – CASE.  

 

 

P/ LEITURA:  

Proj. de Lei nº 112/21 – Determina a prevalência do papel da família em criar e 
educar seus filhos em consonância com as determinações da Constituição Federal 
e do Código Civil, e dá outras providências. Autor: Geraldo Francisco da Silva 
(Geraldo Silva). 

Proj. de Lei nº 113/21 – Isenta de pagamento relativo às despesas de estadia e 
remoção os proprietários que tiverem seus veículos furtados ou roubados e forem 
recolhidos ao pátio público municipal de Araguaína. Autor: Jorge Ferreira Carneiro 
(Sargento Jorge Carneiro). 

Proj. de Lei nº 114/21 – Torna obrigatório, no âmbito do Município de Araguaína, a 
presença de interprete da Língua Brasileira de Sinais (Libras) em aulas teóricas nos 
Centros de Formação de Condutores e dá outras providências. Autor: Enoque Neto 
Rocha de Souza (Enoque Neto). 

Proj. de Lei nº 115/21 – Altera a Lei Municipal n° 2611, de 08 de junho de 2009, que 
assegura passe livre aos policiais e aos bombeiros militares e dá outras providências. 
Autor: Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque Neto). 

Proj. de Lei nº 116/21 – Dispõe sobre a implementação do Programa Educacional 
para a Prática de Educação Física Adaptada para Estudantes com Deficiência. Autor: 
Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque Neto). 
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Proj. de Lei nº 117/21 – Dispõe sobre o uso da Linguagem Brasileira de Sinais 
(Libras) em veiculação de propaganda oficial da Prefeitura Municipal de Araguaína. 
Autor: Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva). 

Proj. de Lei nº 118/21 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de Intérprete 
da Língua Brasileira de Sinais (Libras) ou de sistema integrado que supra essa 
função nas agências bancárias do Município de Araguaína. Autor: Geraldo Francisco 
da Silva (Geraldo Silva). 

Proj. de Lei nº 119/21 – Institui o Programa de Valorização de Protetores e 
Cuidadores de Animais Soltos ou Abandonados no Município de Araguaína e dá 
outras providências. Autor: Flavio Gomes da Silva (Flavio Cabanhas). 

Proj. de Lei nº 120/21 – Declara de utilidade pública a Fundação Internacional 
Apostólica Árvore da Vida (Treelife) e dá outras providências. Autor: Ygor Sousa 
Cortez. 

 

P/ COMISSÕES:  

Mensagem de Veto nº 010/21 – Ao Autógrafo de Lei nº 3.229/2021 – Dispõe sobre 
o envio de informações ao Poder Legislativo Municipal sobre as proposituras e 
requerimentos remetidos ao Poder Executivo Municipal e dá outras providências.  

 

P/ 1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 075/21 – Dispõe sobre instalação de placas informativas nas Áreas 
Públicas (AP) da cidade de Araguaína. Autor: Abraão de Araújo Pinto. 

Proj. de Lei nº 077/21 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de os hospitais situados no 
âmbito do Município de Araguaína fixarem lista com a escala dos médicos 
plantonistas e dá outras providências. Autor: Marcos Antônio Duarte da Silva (Marcos 
Duarte). 

 

P/ VOTAÇÃO: 

Proj. de Decreto Legislativo nº 005/21 – Concede Título de Cidadão Araguainense 
ao Senhor Thiago Ribeiro Leal e dá outras providências. Autor: Enoque Neto Rocha 
de Souza (Enoque Neto). 
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REQUERIMENTOS: 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 1964/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o serviço de jardinagem na Av. 
Camargo no Setor Céu Azul.  

Nº 2093/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua Tiradentes na Vila Presidente Lula.   

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1871/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal continuação da pavimentação 
asfáltica na Rua N no Setor Couto. 

Nº 1885/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Buiuçus com a Rua Tauá no Setor Cimba.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2029/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, a retirada da vegetação rasteira e a limpeza ao longo da Praia da Via 
Lago.  

Nº 2061/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de faixa de pedestre na 
Av. Prefeito João de Souza Lima em frente à Loja Americanas no Bairro São João.  

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 1969/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a criação de estacionamentos e 
calçamentos rebaixados nas Vias de acesso para pessoas com deficiência Múltipla.  

Nº 1978/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantar placa de sinalização 
“PARE” na vertical, na Rua Félix Roseno Filho no Setor Tiúba.  

Vereador: FLAVIO GOMES DA SILVA (Flavio Cabanhas) 

Nº 1980/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, encascalhamento e patrolamento na Av. dos Cajueiros no Setor Morda do 
Sol II.   

Nº 1981/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, encascalhamento e patrolamento na Rua 15 no Setor Morda do Sol II.   

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 1646/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de desenvolver 
políticas que visem garantir os direitos humanos das mulheres no âmbito das 
relações domésticas e familiares no sentido de resguardá-las de toda forma de 
negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão, em 
concordância com a Lei Federal n° 11.340 de 07 de agosto de 2006 (Lei Maria da 
Penha).  
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Nº 2105/21 – Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma audiência 
pública no mês de outubro, com o intuito de debater acerca dos Direitos da Pessoa 
Idosa no município de Araguaína.  

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES (Gideon Soares) 

Nº 1697/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a aquisição de veículo para o 
Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) com finalidade de fazer recolhimento de 
animais de grande porte solto nas Ruas de nossa cidade.  

Nº 1699/21 – Requerendo a Sr. Ana Paula Abadia, Secretária Municipal da Saúde, 
elaboração e realização de campanha para conscientizar e incentivar mulheres a 
fazerem exames de rotina na Rede Pública Municipal de Saúde com finalidade de 
prevenção de problemas cardiovasculares.   

Vereador: JORGE FERREIRA CARNEIRO (Sargento Jorge Carneiro) 

Nº 2083/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal drenagem de água pluvial na Rua 
Arapoema no Setor Bela Vista II divisa com Vila Couto Magalhães.  

Nº 2178/21 – Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma audiência 
pública com objetivo de informar quais as medidas que estão sendo adotadas no 
sentido de combater e prevenir a doença de HAFF, mais conhecida como doença da 
urina preta, transmitida por peixes.   

Vereador: LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA 

Nº 1883/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica no trecho 
da Rua 07 (antiga Rua 01), no Setor Barros.  

Nº 2018/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua 04 no Setor Barros.  

Vereador: MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 2121/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recapeamento na Rua 21 de Maio no Setor Santa Terezinha.    

Nº 2122/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, implantação de iluminação pública na Rua do Bosque, próximo a Via Lago.    

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1985/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a implantação de lixeiras na Via 
Lago. 

Nº 1986/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de redutores de 
velocidade na Rua Marcos Uchoa, nas proximidades da Igreja Evangélica no Setor 
Construindo um Sonho.  
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Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 2177/21 – Requerendo a Sra. Fernanda Ribeiro, Secretária Municipal de 
Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente, a realização, com maior frequência, 
do Ciclo de Palestras de Incentivo à Produção Sustentável para pequenos e médios 
produtores rurais do Município de Araguaína.  

Vereador: ROBERT DELMONDES BARBOSA (Robert Delmondes) 

Nº 2060/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal tornar mais alta a lombada na 
Rua 08, esquina com a Rua 11 no Setor Coimbra divisa com o Conjunto Patrocínio.  

Nº 2067/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal tornar mais alta a lombada na 
Rua 13, esquina com a Rua 11 no Setor Coimbra divisa com o Conjunto Patrocínio.  

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 1921/21 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Esporte, Cultura e Lazer, 
José Aparecido de Sousa, continuidade da obra da Quadra poliesportiva no Setor 
Araguaína Sul II.  

Nº 1922/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, continuidade da construção da Escola de Tempo Integral na Vila Azul.  

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 1972/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma faixa de pedestre para a Av. 
Astolfo Leão Borges, em frente à Farmácia Manoel no Setor Nova Araguaína.  

Nº 1973/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal demarcação de vagas de 
estacionamento para deficiente físico na Av. Prefeito João de Sousa Lima.  

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 2004/21 – Requerendo ao Presidente da Agência Municipal de Segurança, 
Transporte e Trânsito de Araguaína, Rérisson Macedo, implantação de redutor de 
velocidade, na Av. Anhanguera encontro com a Rua dos Administradores no Setor 
Eldorado.  

Nº 2024/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, a realização de estudos quanto a possibilidade de reabertura na Rua 04, 
entre a Rua Getúlio Vagas e a rua Bandeirante no Bairro Senador.   

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 2086/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, a instalação de tomadas de energia elétricas par os comerciantes 
locais da Via Lago.  

Nº 2087/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, a inclusão de refletores em direção ao lago.   
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MOÇÕES: 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 496/21 – Moção de aplausos à Casa de Carne do Marquinhos, pelos seus 04 anos 
de atividade em nossa cidade. 

Nº 497/21 – Moção de aplausos a Presidente de Bairro do Setor Morada do Sol II a 
Srª. Joana Maciel de Araújo Barreiro, pela sua posse.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 495/21 – Moção de pesar a família do Reverendíssimo Padre Antônio Pereira da 
Silva.  

Vereador: MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 503/21 – Moção de aplausos ao Pastor Rosileudo Mota do Carmo, pela 
inauguração do Templo da Igreja Assembleia de Deus – Madureira Congregação 
Esmeralda. 

Nº 504/21 – Moção de aplausos ao Pastor Rosileudo Mota do Carmo, pela 
inauguração do Templo da Igreja Assembleia de Deus – Madureira Congregação 
Betel. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 471/21 – Moção de aplausos à empresa Xambioá Materiais para Construção pelos 
seus 10 anos de funcionamento. 

Nº 472/21 – Moção de aplausos à empresa Panificadora Atual pelos seus 10 anos 
de funcionamento. 

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 505/21 – Moção de aplausos a Srª. Adriana da Costa Aguiar, pelo trabalho 
exemplar prestado como Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esporte.  

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 136/21 – Indicando ao Senador Eduardo Gomes que realize um intermédio entre 
o Governo Federal e o município de Araguaína para a aquisição de novos 
empreendimentos populares imobiliários. 

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 137/21 – Indicando ao Governador Mauro Carlesse, a necessidade de instalação 
de Ciclovia no trecho da TO-222 compreendendo a sede de Araguaína e Povoado 
Novo Horizonte.  


